

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 13 octombrie 2023, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava convocată de îndată care are loc în sala de ședințe a sediului legal al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Ipotești, strada Mihai Viteazu, nr. 54, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 232 din 12.10.2023 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 104/2023 privind declararea de utilitate publică a obiectivului de investiții de interes local "Rețele alimentare cu apă. Rețele de canalizare menajeră. Stație de pompare apă uzată și transportul apelor menajere în sistemul de canalizare al municipiului Suceava, județul Suceava", proiect depus în cadrul Apelului de proiecte PNRR/2022/C1/I.1 și trecerea din domeniul privat al comunei Ipotești, județul Suceava în domeniul public al comunei Ipotești, județul Suceava a bunurilor imobile care fac obiectul proiectului. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de domnul consilier local Ion Duciuc, președintele de ședință ales pentru luna octombrie 2023 în ipoteza în care domnul consilier local Hreceniuc Viorel va lipsi.

Președintele de ședință face prezența și constată că din totalul de 12 consilieri locali în funcție sunt prezenți 11 consilieri locali – domnul Sidoriuc Cătălin Sorin și-a prezentat demisia iar domnul consilier local Tomașciuc Cosmin Silviu absentează motivat.

Doamna consilier Onișoru Andreea Maria și Țabrea Gabriel Ilie sunt prezenți online prin apel video.

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "*Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale.*"

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei și secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc.

Ședința este transmisă live pe pagina web oficială a instituției <https://www.primariaipotesti.ro/>.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflictInterese_2016.pdf.

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 105/2023 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Sidoriuc Cătălin Sorin și vacantarea locului de consilier local ocupat în cadrul Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava. (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Proiectul ordinii de zi în formă suplimentată este supus la vot și aprobat cu 11 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 105/2023 privind constatarea încetării de drept, prin demisie, a mandatului de consilier local al domnului Sidoriuc Cătălin Sorin și vacantarea locului de consilier local ocupat în cadrul Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava.

Comisia de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 103/2023** este adoptată cu 11 voturi pentru.

Este pus în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 104/2023 privind declararea de utilitate publică a obiectivului de investiții de interes local "Rețele alimentare cu apă. Rețele de canalizare menajeră. Stație de pompare apă uzată și transportul apelor menajere în sistemul de canalizare al municipiului Suceava, județul Suceava", proiect depus în cadrul Apelului de proiecte PNRR/2022/C1/I.1 și trecerea din domeniul privat al comunei Ipotești, județul Suceava în domeniul public al comunei Ipotești, județul Suceava a bunurilor imobile care fac obiectul proiectului.

Comisia de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei în calitate de inițiator al proiectului face precizarea că hotărârea a fost solicitată de către minister ca urmare a depunerii cererii de finanțare nerambursabilă prin P.N.R.R. fiind necesar ca terenul să fie evidențiat în domeniul public al comunei.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 104/2023** este adoptată cu 11 voturi pentru.

Domnul consilier local Ion Duciuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Ion Duciuc



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc